

转让快递片区月收入万元?

一市民盲目跟风赔了1500元

本报1月31日讯(记者 罗静) 看到收发快递月薪能到万元的帖子,一心想给弟弟找份好工作的王女士,想让弟弟接别人转让的快递片区。但是工作了没几天,王女士的弟弟发现“上当”了,1500元的转让定金打了水漂。

据王女士介绍,去年11月份,她从网上看到李女士

转让张店某一快递片区的信息。“网上说该区处于繁华地带,只要肯干月赚万元没问题。于是当天我就叫弟弟跟我对象去跟转让快递的见面。”王女士说。见面后第二天,他们同意先给李女士3000元的定金。此后,王女士的弟弟便跟着李女士去收发快递。工作五六天后,王女士的

弟弟发现事实并不像李女士说的那么好。每天累死累活的工作,再除去手机费、燃油费等成本,他一个月也就赚3000元左右,与李女士所说的月入万元相差太大。于是,王女士的弟弟便打退堂鼓了,想要拿回定金。不料却遇到了阻碍。

“收据上写的是定金

3000元,按照法律规定,一旦他不接手这个片区的快递,那这3000元就是违约金,不用返还的。”李女士的对象崔先生说。

崔先生说,他和妻子也是从别人手里接过来的快递片区,转让费将近13000元。针对月薪不足万元的事实,崔先生说:“当时人家转给我的

时候,也是说月薪能赚上万元的。现在社会不都是这么说的吗?而且每个人工作能力不一样,同一片区有的人干得好,有的人就干不了。”

后经调解,崔先生退给王女士1500元。

据了解,转让快递片区很多都是个人私下转让,而不通过快递公司。记者在网

上看到大部分转让快递片区的帖子均是个人转让,而非快递公司的招聘。据某快递公司的经理介绍,快递片区转让必须按照公司规定,由公司统一调配,个人私下不允许转让。一旦个人私下转让,肯定会给客户的售后服务等带来影响。而且私下转让也容易出现纠纷。

检查 “新衣”

春节前是服装鞋帽类商品销售高峰,此类商品的消费投诉量也呈上升趋势。近日,市工商局结合这一特点,对全市流通领域服装鞋帽质量监测60个批次,品种涵盖羊毛衫、羽绒服、保暖内衣等高中低端商品,其中儿童服装鞋帽8个批次,抽查结果正在委托检测机构检测中。

本报通讯员 徐刚 摄影报道



索要欠款起争执 民警调解方化解

本报1月31日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 近日,李某到好朋友王某家中要账时,两人言语不和,发生争执,在争执中,李某不慎将王某家大门撞下来,王某遂恼羞成怒对李某进行殴打,幸亏派出所民警及时赶到,才避免了事态的进一步扩大。

30日晚8时许,淄川公安分局龙泉派出所接到报警称:龙泉镇某村村民王某家门前有人打仗。接警后,民警立即到达现场,发现两名三十来岁的男子正在激烈争吵着,王某家的一扇大门歪在一边,民警遂上前制止住,并展开调查。

经调查,王某拖欠李某部分欠款,李某曾多次索要,均未果。当晚7时许,李某骑车来到王某家中要账,两人都是火爆脾气,因言语过激,发生争执,在争执中,王某看到李某将自己家的大门损坏,当即恼羞成怒拿起一条木棍对李某进行殴打,其家人见状,遂拨打110报警。

最后,经过民警调解,双方达成调解协议。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务